

enlace

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 94 4870195, manda un sms o escribe a enlace@diario-elcorreo.es o, por carta, a enlace. Calle Pintor Losada, 7. 48004-Bilbao.



sms al 5626: ECOPINA
(espacio) tu opinión

Coste: 0,30 e + IVA

¿Crees que se ajusta a la realidad el dato que cifra en un 36% los jóvenes que se drogan?

Unai Romero Sinceramente, creo que las cifras que dan -el 36% de los jóvenes que sale de marcha consume cocaína, cannabis o hachís-, se quedan cortas. Sólo hace falta darse una vuelta por una zona de bares a cualquier hora de la noche para darse cuenta de que son muchos más. Y cada vez tienen menos tapujos para 'meterse' delante de la gente. Nadie les mira mal ni les dice nada.

José Antonio Abad No, y eso demuestra que todas las campañas y propuestas realizadas para evitar el consumo entre los jóvenes no han servido para nada. Las autoridades deben cambiar de estrategia y darse cuenta de que el problema va a más.

Itxaso Muñoz No, y creo que muchos de los que han contestado a la encuesta han mentido. Sobre el hachís, entre la gente que yo conozco, son muchos más. Yo diría que el 50% fuma alguna vez porros. De 'coca' y 'speed' ya no hablo, pero de lo otro estoy seguro.

Lupicinio Rodríguez Se quedan cortos. No resulta extraño contemplar de una forma cada vez más habitual cómo adolescentes muy jóvenes (casi niños) coquetean de manera peligrosa con sustancias o drogas fumables y otros productos tóxicos. No son conscientes de un peligro que más pronto que tarde les va a crear una adicción. Primero consumen para 'sentirse bien', y luego las tomarán de forma compulsiva para 'no sentirse mal'.

Policía de Erandio

Santiago Martínez El crecimiento progresivo del municipio de Erandio en todos sus barrios ha ocasionado que, de un tiempo a esta parte, al igual que han incrementado los servicios, haya aumentado la plantilla de la Policía Municipal. Este crecimiento ha llevado a este cuerpo de ser una cuadrilla uniformada de gente del pueblo, casi todos residentes en uno de sus barrios, gente muy conocida por sus vecinos y que acometían su labor con respeto e igualdad, a convertirse en un grupo de agentes jóvenes, sin experiencia, en su mayoría de fuera, que hacen su labor muchas veces con falta de respeto, autoritarios y, además, sin ningún tipo de ética. Aunque hay muchos

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlace@diario-elcorreo.es o www.elcorreodigital.com



«Son 21», detalla **Francisco Javier Martín**, que desde su casa en Barakaldo ha podido contar los bloques apilados sin ninguna seguridad en el tejado del edificio de enfrente. «No quiero pensar qué sucedería si uno de ellos cayera encima de alguien desde un sexto piso».

que también pensamos que la culpa la tienen sus mandos o el Ayuntamiento. Como ejemplo quiero comentar lo que me ha pasado recientemente: Había aparcado en una zona no permitida en el barrio de Astrabidea y cuando regresé vi que me estaban denunciando dos agentes jóven-

nes. Les rogué, con la típica súplica, que por favor me la quitaran, que sólo había sido un momento. Ellos se negaron, cosa de la que no me quejo. Lo que me indignó fueron las formas. Sin ningún miramiento, uno de los agentes dijo que no y seguidamente se llevó el dedo a la boca y dijo que 'a callar'.



Desperfectos en el cementerio

Julio Fernández Sanz Mando esta fotografía para que los lectores puedan fijarse en cómo se acuerdan los políticos de los que ya no pueden votar. Y eso que la imagen está tomada en el cementerio municipal de Bilbao -en Derio- 'después de una reparación'.

Callado cogí mi coche, pero veinte metros más allá descubrí una furgoneta de jardinería del Ayuntamiento de Erandio mal aparcada sin ningún tipo de multa, por lo que decidí llamar a la central y denunciar la situación. El agente de la central me dijo que mandaba a los que me acababan de multar. Despues de 45 minutos esperando, volví a llamar y les dije que me estaban tomando el pelo y que iba a escribir al periódico. Como contestación, me colgaron el teléfono. Desde luego que pagaré mi multa, pero de verdad me duele que estos mal educados reciban sus sueldos con mis impuestos. Espero que a quien corresponda medite si es mejor este sistema de Policía o el anterior, en el que imperaban las buenas formas. Eduquemos a nuestros nuevos agentes por la integración en el pueblo en vez de por la superioridad hacia el mismo.

Polémica taurina

Janire Robles Gutiérrez Como cada mañana, el pasado viernes leía EL CORREO cuando, en la sección enlace, reparé en un artículo escrito por Agustín García Alonso en favor de la fiesta taurina. Teniendo en cuenta que todas las opiniones son profundamente respetables, se ha de estar bien informado cuando se expone un tema, y más aún cuando el medio a través del que se hace es de carácter público, con el fin de que terceras personas no se sientan ofendidas. En primer lugar, los defensores de los animales no somos 'un grupito' o 'personas aisladas'. Somos miles los que abogamos por sus derechos. En segundo lugar, Agustín piensa que «un toro no sirve para otra cosa que para ser lidiado» (y matado, añade yo, siguiendo su exposición del tema). ¿Es que cualquier animal tiene que servir para algo para tener derecho a no morir? Por suerte, somos muchas las personas que discrepan de su punto de vista; de lo contrario, miles de especies se habrían extinguido. Es cierto que en el ruedo se enfrentan dos seres (uno por elección propia o vocación, y otro por obligación y con total desconocimiento de la circunstancia en que se verá envuelto): uno fuerte, con más de 500 kilos de peso, dos cuernos y mucha fuerza. El otro, generalmente, un hombre de unos 70 kilos de peso y (aquí es donde es imposible estar de acuerdo), «como única defensa, un trapo rojo y su inteligencia». Y ¿el picador, las banderillas y el estoque? Personalmente, y siempre respetando opiniones distintas a las propias, el toreo me parece un arte. Un baile entre la bestia y el ser humano, donde toro y torero se tornan uno. Pero me parece intolerable el maltrato al que el animal se ve sometido. Lejos de exportar esta tradición al resto del mundo, exportemos el respeto, la comunión entre los animales y las personas. Seamos ejemplo para los demás países, demostremos que las tradiciones también pueden evolucionar en beneficio de todos... y de los toros.

CTE ACUERDAS...

en qué año se construyó el muelle de hierro de Portugalete?

Envía la respuesta antes de hoy al mediodía.
Sorteamos una maleta Gear Duffle, de Coronel Tapioca.
Puedes escribir a enlace@diario-elcorreo.es o, mandar un sms al 5626, escribiendo ECPREGUNTA, seguido de tu contestación. (coste: 0,30 e + IVA)

OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. **Contacta con enlace, y dedícale ese homenaje.**

«Despedida a un gudari»

■ Bixente Barrio, amigo de **Juanjo Bilbao**, le dedica unas líneas: «Los que tuvimos el honor de compartir momentos con Juanjo sentimos una gran admiración por su forma de ser. En plena contienda civil, estuvo en los primeros días en el frente de Villareal. Posteriormente, se incorporó en la 'ertzaina guillotua', (motorizada del Gobierno vasco) y solía comentar sus vivencias. Por su mente pasaban los recuerdos vividos en su juventud. Posteriormente, marchó a Asturias, donde embarcó en un pesquero rumbo a Inglaterra. En medio de la travesía les interceptó el 'Júpiter', barco de la marina rebelde, y de allí recordaba Juanjo la experiencia más triste de su vida. Le hicieron preso y pasó siete días en la bodega del barco con otros capturados más, desnudos sin luz y sin comida. Desde siempre estuvo en la resistencia vasca y el 1 de abril de 1970 fue detenido por vender calendarios con la ikurriña a cinco pesetas. Pasó una temporada en la cárcel de Larrinaga con su amigo Elio Barrenetxea. Juanjo es una de esas personas que marcan la diferencia, caminando siempre en la misma dirección, sin grandes alardes de sus actos. Aunque a veces no fue comprendido por sus compañeros, lo respetaban porque nunca hizo nada en beneficio propio. El pasado 24 de febrero, a sus 92 años, recibió el homenaje de sus amigos y vecinos en el cementerio de su Muskiz natal, en medio de un pasillo de ikurriñas y con su Bizkaitarra, que tantas veces paseó, al son y baile de un aurresku. Tras sonar el 'Eusko Gudaria' y el 'Agur Jaunak' fue introducido en el panteón familiar. Es un ejemplo a seguir y un punto de referencia para quienes quieran ser leales con sus principios. Juanjo, gracias por tu ejemplo, nunca te olvidaremos. Goian bego, bihotzez. Descansa en paz».